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Decomposição e leitura de tabelas
Leia com atenção cada questão e resolva:

Questão 1

Pedro está colocando lajotas no piso da garagem de sua casa. A figura mostra o piso da garagem e, em tom mais escuro a área que já foi revestida.

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


Quantas lajotas ainda deverão ser colocadas para cobrir todo o piso da garagem?

a)12

b)13

c)25

d)34

Questão 2

Numa loja de brinquedos foram embalados 234.815 brinquedos para serem doados.

Como decompor esse número em suas diversas ordens?

a)2 centenas de milhar, 3 dezenas de milhar; 4 unidades de milhar; 8 centenas, 1 dezena e 5 unidades.
b)200 centenas de milhar e 815 centenas.
c)2 centenas de milhar, 34 unidades e 815 unidades.

d)234 centenas,8 centenas,10 dezenas e 5 unidades.

Questão 3

Tamires decompôs um número da seguinte forma: 3 x 100 + 2 x 10 + 6.

Qual é esse numero?

a) 302

b) 326

c) 362

d)623

Questão 4
Mariana comprou uma blusa por R$ 34,25.

Quais cédulas e moedas ela pode usar para pagar a blusa?

a) 3 cédulas de 10 reais, 3 cédulas de 1 real e uma moeda de 25 centavos.

b) 3 cédulas de 10 reais, 1 cédula de 2 reais e 5 moedas de 5 centavos.

c) 3 cédulas de 10 reais, 2 cédulas de 2 reais e uma moeda de 25 centavos.
d) 3 cédulas de 10 reais, 2 cédulas de 1 real e 1 moeda de 25 centavos.

Questão 5
A figura representa o percurso que Aline realizou de bicicleta em torno de uma praça que tem um piso composto por quadrados, cujos lados medem 1 metro.
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


Quantos metros Aline percorreu em torno da praça?

a)16

b)20

c)24

d)56

Questão 6

Igor tinha algumas figurinhas em seu álbum, ganhou 18 figurinhas de Amanda e destas deu 16 para Fernando.
Quantas figurinhas aumentaram no álbum de Igor?

a)2

b)4

c)6

d)10

Questão 7
Em um estacionamento cabem 246 ônibus e o triplo de motos.
Quantas motos cabem nesse estacionamento?

a)3

b)46

c)82

d)738
Questão 8
A loja “Bem Me Quer” está em promoção e todos os produtos estão com 25% de desconto.Maria comprou uma bicicleta durante a promoção da loja.

Quanto Maria pagou pela bicicleta que antes custava R$ 250,00?

a)R$ 62,50

b)R$ 187,50

c)R$ 225,00

d)R$ 275,00
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